NpoPAnua: Sivovtag évav aképato Betikd aplOud nl katl évav SeUTepo aképolo BeTIkO
aplBpo n2, urtohoyliote To ywvouevo n1*n2.

T.X. 6ivovtag 4 kat 5, compute 4+4+4+4+4
Oa mapadwosTe:

1. Apxiko alyoplBuo (mapopoto pe tnv Stadavela 38, Epyaotrplo 5).
2. Tuyivete og kaBe Brpa (mapopolo pe Tnv Stadavela 39, Epyaotrplo 5).
3. Assemply kwdika otov omoio:
a. Outpég nl kat n2 Ba anoBnkevovtal otig B£oelg pvung 0 kat 1
b. Htwn 1 (yatnv adaipson) Oa anobnkevetal otnv B€on pvAung 2
c. HTwn tou ywopévou otn Ba amoBnkevetal otnv B£on uvhApng 3
d. OtevtoAég Ba Eekvave amod thv BEon pvApng 8
4. ExtOmwon tng pvAung ya n1=17 kat n2 = 3, petd and Assemble kot ekTUnwon g
MVAUNG HeTd amd Run (Eekwvwvtag amnod tnv B€on pvAung 8).

(http://media.pearsoncmg.com/aw/aw _carpinel compsys 1/rscpu/)
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